1- أكتب /ي الفترة نصف المغلقة من 1 إلى 5 باستخدام طريقة الصفة المميزة مع العلم أن العدد 1 ينتمي للمجموعة.
[ 1 , 5 ) = { 1
2- هل عملية الفرق بين مجموعتين عملية إبدالية؛ دعّم إجابتك بمثال.
 إذا كان A و B مجموعتين فإن المجموعة A فرق B تمثل مجموعة جديدة تحوي العناصر التي تنتمي إلى A ولكنها لا تنتمي إلى B. 
أي أن عنصر x ينتمي إلى إذا وفقط إذا كان x ينتمي إلى A و لكن x لا ينتمي إلى B 
و نرمز لتلك المجموعة بأحد الرمزين التاليين 
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مثال إذا كانت
A ={1,2,3, x, y}
و
B ={3,4,5, x,w}
وكانت المجموعة الكلية
U ={1,2,3,4,5,w, x, y, z}
:فأوجد
3) A− B
الحل    A− B ={1,2, y}
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